



В Ипатово сотрудники СК России провели профилактическое занятие со школьниками



В рамках проведения первого этапа федеральной межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России», целью которой является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление и пресечение фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, помощник руководителя Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Еременко Нина провела профилактическую беседу с учащимися восьмых классов МБОУ СОШ № 1 города Ипатово.

В ходе проведенной встречи представитель следствия отметила, что на протяжении длительного времени проблемы, связанные с употреблением и распространением наркотиков среди подростков, являются социально опасными и значимыми. Желание заработать «легких денег», проявить себя, а иногда и просто недостаток родительского внимания и контроля толкают ребят на совершение противоправных поступков. Офицер СК России рассказала учащимся о мерах ответственности за совершение преступлений несовершеннолетними с приведением примеров из практики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В заключение Еременко Нина пожелала ребятам вести здоровый образ жизни и призвала проводить досуг, не нарушая действующее законодательство.

14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1791767>